















ధనుష్ పై నయక విమర్శలు

లేడి సూపర్ స్టార్ నయనతార తమిళ లగ్న కథానాయకుడు ధనుష్ పై విమర్శలు గుప్పించింది. నెటిస్ట్లలో విదురలైన తన డాక్యుమెంటరీలో నేను నటించిన నానుమ్ రొడీ దాన్(తెలుగులో నేను రొడీనే) పాటలు వినియోగించుకోవడానికి అనకాతం ఇవ్వకపోగా.. రూ.10 కోట్లు డిమాండ్ చేస్తున్నారని తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా బయరంగ లేఖను ఎక్స్ వేదికగా విడుదల చేసింది. నయనతార, విజయ్ సేతుపతి ప్రధాన పాత్రల్లో వచ్చిన చిత్రం నానుమ్ రొడీ దాన్. ఈ సినిమాకు నయనతార భర్త విష్ణుప్ శివన్ దర్శకత్వం వహించగా.. ఘండర్ బేర్సె బ్యానర్ పై ధనుష్ ఈ సినిమాను నిర్మించాడు. అనిరున్ రవిచందర్ సంగీతం అందించిన ఈ సినిమాలోని సాంగ్స్ ఎంత పెద్ద హిట్ అయ్యాయో ప్రత్యేకంగా చెప్పనవసరం లేదు. అయితే రీసెంట్ గా నయనతారపై నెటిస్ట్ల ఒక డాక్యుమెంటరీని విడుదల చేసింది. దీనికి సంబంధించిన ప్రతిపాదనలో నానుమ్ రొడీ దాన్ సినిమాలోని పాటలకు నయనతార వాడుకున్నందుకు ధనుష్ నయనతారకు నోటీసులు పంపినట్లు తెలుస్తుంది. అంతేగాకుండా రూ.10 కోట్లు డిమాండ్ చేసినట్లు సమాచారం. ఇదే విషయంపై నయనతార ప్రస్తావించి.. మీరు మీ తండ్రి సోదరుడి సాయంతో హీరో అయ్యారు. నేను నా రెక్కల కళ్లంతో పైకొచ్చాను. నా జీవితంపై నెటిస్ట్ల డాక్యుమెంటరీ తీస్తోంది. అందులో మీరు నిర్మించిన నానుమ్ రొడీ దాన్ సినిమాలోని సన్నివేశాలు వాడుకున్నందుకు ఎన్టీసీ అడిగితే రెండేళ్ల నుంచి తిప్పించుకుంటున్నాడు. 3 సెకండ్లకు రూ. 10 కోట్లు కట్టాలా? అని ధనుష్ పై విమర్శలు గుప్పించింది.

కావ్యా ధాపర్

టాలీవుడ్ బజ్ హీరోయిన్స్ లో కావ్యా ధాపర్ ఒకరు. ఓటీటీ మూవీ 'ఏక్ మిని కథ' అమె తొలిహిట్ కాగా, ఫస్ట్ థియేటర్ హిట్ 'ఉరుపేరు బైరవకోన'. పూర్తి జగన్నాథ్ 'డబుల్ ఇన్సార్ట్', రవితేజ 'కాగలి', గోపీచంద్ 'విశ్వం' సినిమాలతో బజ్ హీరోయిన్ గా అవతరించింది కావ్యా ధాపర్. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్ ప్రారంభంలో ఎదురైన చేదు అనుభవం గురించి అమె మాట్లాడుతూ 'నేను నటించిన కావడం మా నాన్న కల. ఆ కల నిజం చేయడానికే మోడలింగ్ లోకి అడుగుపెట్టా. మోడలింగ్ వచ్చిన గుర్తింపే, తర్వాత కాలంలో నన్ను హీరోయిన్స్ చేసింది. కెరీర్ పరంగా ఇప్పుడు సంతృప్తిగా ఉన్నా. భవిష్యత్ కూడా ఆశాజనకంగానే ఉంది. అయితే, నాకు ఈ స్టాయి తెలిగ్గా రాలేదు. కెరీర్ ప్రారంభంలో ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదురొచ్చాయి. మోడలింగ్ చేస్తున్న కొత్తలో ఓ వ్యక్తి ఆఫర్ ఇస్తానని నన్ను తన ఆఫీస్ కి పిలిచాడు. తీరా వెళ్ళాక, 'కమిటీంటే ఇస్తే నాలుగు యాక్స్ ఆఫర్ ఇస్తా..' అన్నాడు. నాకు అలాంటివి ఇష్టం ఉండదనీ, మరొకరిని పిలిచాడని వార్షింగ్ ఇచ్చి తిరిగివచ్చేశాను. గ్లామర్ ఫీల్డ్ లో ఇలాంటివి సహజమని అప్పుడే అర్థమైంది. అందుకే.. బలహీనతలకు దూరంగా.. ఆత్మగౌరవంతో ముందుకెళ్ళాలని నిర్ణయించుకున్నా. దేవుడి దయవల్ల ఆ తర్వాత నాకు అలాంటి అనుభవాలేం ఎదురకాలేదు.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది కావ్యా ధాపర్.

ఆఫర్ ఇస్తానంటే.. వార్షింగ్ ఇచ్చి వచ్చేశా..?



నవ్వుతో హద్దులు చెరిపేయాలి : శ్రీలీల

పుష్ప 2'లో ఐటమ్ సాంగ్ కి శ్రీలీల 5కోట్ల రెమ్యునరేషన్ తీసుకుంటున్నదని ఫిట్స్ వర్గాల్లో టాక్. ఆమె డ్యాన్సింగ్ టాలెంట్ కి అదేం పెద్ద ఎక్కువ కాదని శ్రీలీల అభిమానులు సోషల్ మీడియా వేదికగా అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదిలావుంటే.. 'ది వైల్డ్ చైల్డ్' పేరుతో శ్రీలీల సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఫోటోషూట్ ప్రస్తుతం తెగ వైరల్ అవుతున్నది. ఇది కేవలం ముఖ పోషణలకు సంబంధించిన ఫోటోషూట్ కావడం విశేషం. ఈ ఫోటోషూట్ లో శ్రీలీల తన అందమైన కళ్ళను, అంతకంటే అందమైన తన నవ్వునూ ఎలియేట్ చేస్తూ తెగ సందడి చేసింది. 'అందంగా నవ్వాల్సి.. హద్దులు

చెరిపేయాలి.. వాలుగా చూడాలి.. కవ్వంతగా కనుసైగ చేయాలి..' ఇలా కొట్టిపెట్టే ఇస్తూ.. దానికి తగ్గట్టు కోజీ ఎక్స్ ప్రెషన్స్ తో శ్రీలీల కనిపించిన తీరుకు అభిమానులు ఫిదా అయిపోతున్నారు. ఇక శ్రీలీల సినిమాల విషయానికొస్తే.. ఆమె ఐటమ్ నంబర్ చేసిన 'పుష్ప 2' వచ్చే నెల 5న విడుదల కానుంది. అదే నెల 25న క్రిస్టన్ కాసుకగా నితీన్ 'రాజన్ పూడి'తో ప్రేక్షకులను పలకరించనుంది శ్రీలీల. ఇక రవితేజ 'మాన్ జాతర్' ఎలాగూ ఉంది. పవన్ కల్యాణ్ 'ఉస్మాన్ భగత్ సింగ్' లో కూడా శ్రీలీలే షేర్ ఆఫ్ ది హీరోయిన్. వీటితోపాటు తమిళలో కూడా ఓ సినిమా చేస్తున్నదని సమాచారం.

సాహిబా ప్రేమలో మునిగితేలుతున్న విజయ్

అగ్ర హీరో విజయ్ దేవరకొండ ప్రస్తుతం ఖాళీ సినిమాల్లో నటిస్తూ బిజీగా ఉన్నారు. తాజాగా ఆయన 'సాహిబా' పేరుతో హిందీ మ్యూజిక్ అల్బమ్ లో నటించారు. 'హీరోయే..' గీతంతో పాపాలర్ అయిన స్వరకర్త, సుధాంశు సరియా దర్శకత్వం వహించారు. శు క్రవారం ఈ అల్బమ్ ను విడుదల చేశారు. వింటేజ్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో మెలోడీ ప్రధానంగా ప్రేమలోని సున్నిత భావోద్వేగాల్ని ఆవిష్కరిస్తూ ఈ పాట సాగింది. ఇందులో విజయ్ దేవరకొండ

ఫోటోగ్రాఫర్ గా కనిపించారు. 'హీరోయే..' గీతం తరహాలోనే 'సాహిబా' సైతం సంగీత ప్రపంచంలో సరికొత్త రికార్డులు సృష్టించడం ఖాయమని మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ జస్టీన్ రాయల్ ఆకాఘావం వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం గౌతమ్ తిన్నసూరి దర్శకత్వంలో విజయ్ దేవరకొండ ఓ పాన్ ఇండియా చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఇటీవలే కేరళలో ఓ షెడ్యూల్ జరిగింది. ఈ సినిమాతో పాటు రాహుల్ నంకృత్యాన్ దర్శకత్వంలో వీరియోడిక్ చిత్రంలో నటిస్తున్నారు విజయ్ దేవరకొండ.

